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is correct and selfadjoint if and only if ¢; is a real nonzero constant.
The unique solution of (3.16), for each f € L»(0, 1), is given by the formula

u(t) =A-3f(t) + E—)c—lg [sin 37t + 9sint + 3icy (3 cosmt + cos 3mt) + 9c3 (sin wt
T
1
+ sin 3nt)] / (sin 7wz + sin 37z) f(z)dz + (3 cos wt + cos 3wt — 3icy (sin 7t
0
1
+ sin 3nt)] / (3cosmz + cos 3nz) f(z)dx + (sin wt
0

1
+sin 3t) / (9sinmz + sin 3w z) f(x)dz, (3.17)
0

where A3 f(t) is defined by (3.12).
And finally dim R(B3 — A3%) = 3.
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BrraucimrerbHbIe a1ropT™el 11 DOIMHOMUATHHBIX
Marpuil ¢ ucrnojb3oBaauem 11D

A.O. Jlanaes

Annoramus. PaccMaTpuBaeTcst HOBBII ITOAXO K BBIOIHEHAIO KOIBLEBBIX OTIe-
palyii B aJIFOPATMaX BBIYUC/ICHUS OIPEAEIUTENs, XaPAKTEPHUCTUIECKOIO II0-
JIMHOMa, M [PUCOEIMHEHHOR MATPUIBI B Kouble Z[z]. Apudbmernyeckue meit-
CTBHSA C IOJMHOMAaMH 3aMEHSIOTCS Ha, COOTBETCTBYIOIIME AEHCTBUSA C UX 06pa-
3aMH, NIOJIy4eHHBIMH IIPH AUCKpPeTHOM npeobpasosanuu Dypre. [Iposogurcs
TEOPETUIECKOE ¥ IKCIEPHMEHTAJIBFHOE CPABHEHHE TAKOTO HOIXO0a C KIIACCHYIe-
CKHUM, HCTob3yonmm Kuraiickyio reopemy 06 0CTaTKax Kax [Jist IIOJMHOMOB,
TaK ¥ I8 X K03 DHUIUEHTOB.

1. BBenenne

[lomy4um TeopeTHdecKkye BBIPAXKEHUs CJIOXKHOCTH JJIS AJITOPUTMOB BBIYHCJICHHUS
OIpEJIeTATEIs, XaPAKTePUCTHIECKOrO IOJIMHOMA U IPUCOEIMHEHHOMN MATPHLIBL /15
MaTPHIIBI HaJJ IIOJIMHOMAMU OJHOM TTepeMeHHOIH.

Ilycre A = (aij(z)) — MaTpuua Hax kombuom Z[r] pasmepa n x n, a;;(z) =
sij—1

Z afja:’c. [Tycts Iinjal)cc]afjl <awudega;; <s.
k=0 b

ClOXHOCTD BEIMUCITEHNS IUCKPETHOrO npeobpasoarust Pyphbe 0 aJIrOPHUT-
My bBIcTpOro npeobpasosanusi @ypwe mna n? momusoMmos Ha N = 21082 781 pouxax
[IPH MCIIOJIb30BAHUM T MOIYJIEH paBHA

n*r(7s[log, a] + 9N log, N).

2. Berumciienme onpenennTes

Bynem npuMeHSITH airopuTM MPSIMOrO XOZA. [?] mnst BEIMUCIEHMs onpenenuTens
MaTPHIIBL.
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